

Вып. Москва, 1984, № 5 сб.  
Т. АКСЮТА,

актриса:

— Я рада, что День советского кино могу считать своим профессиональным праздником, хотя моя биография в кино вместила пока четыре роли.

Впервые я встретилась со зрителями школьницей Юлей в фильме «Вам и не снилось...». За несколько лет, что прошли с той поры, доросла до учительницы. Роль молодого педагога сыграла в музикальном фильме «Долгожданный самолет», который в скором времени выйдет на экран.

Хорошо помню первый зрительский отзыв на первую роль, когда в «одно

прекрасное утро» почтовый ящик вдруг оказался полон писем. Когда начала их читать, поняла, как это ответственно — быть актрисой.

За эти несколько лет было немало встреч с замечательными мастерами кино — И. Фрэзом, А. Миттой, с талантливыми актерами Л. Федосеевой, И. Мирошниченко, Е. Соловьей, А. Мироновым. Совместная работа с ними — настоящая школа для молодого актера.

Я благодарна кино и за трудности, и за радости. Очень хочется снова оказаться там, на съемочной площадке...